

Δ Ε Λ Τ Ι Ο Τ Υ Π Ο Υ

**Πρόεδρος της Αντιπροσωπείας
του ΤΕΕ/ΤΚΜ εκλέχτηκε
ο Κυριάκος Μουρατίδης**

Η Αντιπροσωπεία του ΤΕΕ/ΤΚΜ, όπως αυτή προέκυψε από τις εκλογές της 26^{ης} Νοεμβρίου 2006, συνήλθε σε ειδική συνεδρίαση, στις 6.3.2007 και εξέλεξε τα μέλη του νέου προεδρείου της.

Πρόεδρος του 60μελούς σώματος εξελέγη ο Αρχιτέκτων Μηχανικός Κυριάκος Μουρατίδης, Αντιπρόεδρος ο Μηχανολόγος Μηχανικός Άνθιμος Αμανατίδης και Γεν. Γραμματέας ο επίσης Μηχανολόγος Μηχανικός Γεώργιος Μιχαλιάς.

Αναλυτικότερα:

Για τη θέση του Προέδρου οι υποψήφιοι που προτάθηκαν ήταν η Ηλεκτρολόγος Μηχανικός Σουλτάνα Μίχου, (ΠΑΣΚ-ΔΜ) και ο Αρχιτέκτων Μηχανικός Κυριάκος Μουρατίδης (Αδέσμευτοι-Ανεξάρτητοι Ελεύθεροι Επαγγελματίες Μηχανικοί).

Στην πρώτη ψηφοφορία και επί 60 ψηφισάντων η Σουλτάνα Μίχου έλαβε 23 ψήφους, ο Κυριάκος Μουρατίδης 29, ενώ καταμετρήθηκαν 5 λευκά και 3 άκυρα ψηφοδέλτια. Στη δεύτερη ψηφοφορία και επί 59 ψηφισάντων η Σουλτάνα Μίχου έλαβε 22 ψήφους, ο Κυριάκος Μουρατίδης 29, ενώ καταμετρήθηκαν 6 λευκά και 2 άκυρα ψηφοδέλτια.

Για τη θέση του Αντιπροέδρου οι υποψήφιοι που προτάθηκαν ήταν ο Μηχανολόγος Μηχανικός Άνθιμος Αμανατίδης (ΔΚΜη-ΔΑΠ) και η Πολιτικός Μηχανικός Θεοπίστη Πέρκα (ΣΥΜΠΑΡΑΤΑΞΗ Μηχανικών για το ΤΕΕ).

Στην πρώτη ψηφοφορία και επί 59 ψηφισάντων ο Άνθιμος Αμανατίδης έλαβε 28 ψήφους, η Θεοπίστη Πέρκα 27, ενώ καταμετρήθηκαν και 4 λευκά ψηφοδέλτια.

Στη δεύτερη ψηφοφορία και επί 60 ψηφισάντων ο Άνθιμος Αμανατίδης έλαβε 29 ψήφους, η Θεοπίστη Πέρκα 26, ενώ καταμετρήθηκαν 4 λευκά και 1 άκυρο ψηφοδέλτια.

Για τη θέση του Γεν. Γραμματέα της Αντιπροσωπείας οι υποψήφιοι που προτάθηκαν ήταν ο Πολιτικός Μηχανικός Βασίλειος Λεκίδης (ΠΑΣΚ-ΔΜ) και ο Μηχανολόγος Μηχανικός Γεώργιος Μιχαλιάς (Δημοκρατική Κίνηση Μηχανικών).

Γενικός Γραμματέας, από την πρώτη ψηφοφορία εξελέγη ο Γεώργιος Μιχαλιάς.

Αναλυτικότερα επί 60 ψηφισάντων ο Βασίλειος Λεκίδης συγκέντρωσε 24 ψήφους, ο Γεώργιος Μιχαλιάς 31 ενώ καταμετρήθηκαν και 5 λευκά ψηφοδέλτια.

Η Διοικούσα Επιτροπή του Τμήματος Κεντρικής Μακεδονίας του ΤΕΕ όπως και τα μέλη του Προεδρείου της θα εκλεγούν στην συνεχιζόμενη ειδική συνεδρίαση που ορίστηκε για την Τρίτη 13.3.2007 και ώρα 18.00.